Dotoddpdexr

1. Ha meramumueckyro MJIacTHMHKY C paboToil Bbixona A=2 3B mamaer usilydyeHue, UMEIOLIEE TpU
YacTOThl PA3NIMYHOM HHTEHCHUBHOCTU. Omnpenenure KUHETUYECKYIO SHEPruio (POTOIJIEKTPOHOB B
KaXX/IOM ciIydJae.

2. ®otokaroa obimyvaroT cBeToM ¢ amHON BOHBI A=300 HM. KpacHas rpanuna ¢ororddexra mis
BemecTBa Katoja Amax=450 M. Kakoe nanpspkenune U Hy»)HO cO37aTh MEXAYy aHOJOM U KaToJIOM,
9TOOBI (POTOTOK MPEKPATUIICS?

3. Kpacnas rpanuna ¢otosddexra mis BemectBa porokatona Amax=450 uM. [Ipu o0xydenun karona
CBETOM C JUIMHOM BOJHBI A (DOTOTOK MpeKpamiaercs, Korjga HaupspKeHUE MEXAY aHOIOM M KaToAoM
U=1,4 B. Onpenenute IIMHY BOJIHBI ITAJAIONIETO CBETA A.

4, Tlpu oOaydyeHMH KaToja CBETOM C JUIMHOW BOJHBI Amax=300 HM (hOTOTOK mpekpamaercs, Koraa
HampsbKeHrne Mexay aHonom u karogom U=1,4 B. Onpenenute kpacHyro rpanuiry GorodPderra Amax
1uis BemecTa hortokarosa ()

5. doTOKATO/, TOKPHITHIA Kanbiuem (paborta Bhixoma A=4,42%*107° JIx), ocmemiaercs cBeToM c
muiHOM BonHbI A=300 HM. BpuieTeBiire U3 Karojaa 3JEKTPOHBI MMONAJal0T B OJHOPOJIHOE MarHUTHOE
none ¢ uHAyKimeir B=8,3*10* Txn mepneHauKyIspHO JTHHUAM HHAyKIHH 5TOro mons. Paccuwmraiite
MaKCHMAIbHEIH pajuyc OKpYKHOCTH R, 10 KOTOpoii gBrsKyTcs 3mekTponsl (R =4,7*102 M)

6. B BakyyMe HaxomsaTcs JBa MOKPBITBIX KAJIBIIUEM 3JIEKTPOJa, K KOTOPBIM MOIKIIOYCH KOHICHCATOP
emkocThio C=8000 n®. [Ipu AIUTETLHOM OCBEIICHUH KaToJla CBETOM (POTOTOK, BO3HUKIIHMKA BHAYAJIE,
IpeKpamaercs, a Ha KoHaeHcaTope nossiusercs 3apan q=11*10° K. Pa6ora BEIX01a 2MEKTPOHOB 13
Kanbips A=4,42%101 JIx. OnpenenuTe JJIMHY BOJIHBI A CBeTa, ocBernaroiero karoa (A=300 um).



